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BookTime
Saggi
	 1.	 Giuseppe Colangelo, Ciak, si abbaia! Cent’anni di film, storia e curiosità degli attori a quattro 

zampe, 208 pp., € 16,00, isbn 6218-101-3
	 2.	 Giuseppe Colangelo, Miao, si gira! Cent’anni di film, storia e curiosità degli attori a quattro 

zampe, 128 pp., € 12,00, isbn 6218-102-0
	 3.	 Enzo Catania, I martinitt. La Milano “cuore in mano” dall’epoca degli Sforza a quella dei 

Rizzoli e Del Vecchio, 256 pp., € 16,00, isbn 6218-105-1
	 4.	 Luigi Mascheroni, Il clan dei milanesi. Trenta storie di figli d’arte, 144 pp., € 12,00, isbn 6218-

106-8
	 5.	 Enrico Veronesi, Il giovane Mussolini 1900-1919. I finanziamenti del governo francese; 

L’oro inglese e russo; Gli amori milanesi, 224 pp., € 16,00, isbn 6218-107-5
	 6.	 Pietro Migliorini, Dizionario della nuova Europa. Tutto ciò che è necessario sapere sui 27 

Paesi dell’Unione Europea, 496 pp., € 25,00, isbn 6218-108-2
	 7.	 Tito Saffioti, Ballate popolari italiane, con cd audio, 288 pp., € 20,00, isbn 6218-109-9
	 8.	 Tito Saffioti, ... E il signor duca ne rise di buona maniera. Vita privata di un buffone di corte 

nella Urbino del Cinquecento, 224 pp., € 16,00, isbn 6218-110-5
	 9.	 Pietro Migliorini, Dizionario dei Premi Nobel. La vita, le scoperte e i successi dei premiati 

in fisica, chimica, medicina, letteratura, pace, economia dal 1901 al 2007, 504 pp., € 25,00, 
isbn 6218-111-2

	 10.	 Michelangelo Coviello, La gamba del tavolo. Memoria, retorica e pubblicità, 160 pp., € 14,00, 
isbn 6218-114-3

	 11.	 Marta Morazzoni, Lezioni svizzere, 176 pp., € 16,00, isbn 6218-115-0
	 12.	 Giuseppe Colangelo, Macchine di celluloide. Film, storia e curiosità sulle “macchine” nel 

cinema, 224 pp., € 16,00, isbn 6218-116-7
	 13.	 Giuseppe Colangelo, Pentagramma di luce. Film, storia e curiosità sulla “musica” nel cinema, 

144 pp., € 12,00, isbn 6218-117-4
	 14.	 Enzo Catania, L’infanzia tradita. In famiglia, a scuola, sul lavoro, 280 pp., € 16,00, isbn 6218-118-1
	 15.	 Giacomo Leopardi, Storia della astronomia dalla sua origine fino all’anno Mdcccxiii, 464 

pp., € 25,00, isbn 6218-122-8
	 16.	 Goffredo Quadri, La filosofia degli Arabi nel suo fiore, 416 pp., € 25,00, isbn 6218-123-5
	 17.	 Tony Maldestro, Chi l’avrebbe mai letto! Musiche, racconti e poesie, con cd audio, 112 pp., 

€ 14,00, isbn 6218-103-7
	 18.	 Giulio Cesare Maggi, Mozart & dintorni, 112 pp., € 12,00, isbn 6218-135-8
	 19.	 Giordano Dall’Armellina, Ballate popolari europee (del tempo che fu). Esempi di canti nar-

rativi comparati da Francia, Germania, Inghilterra, Irlanda, Italia, Scozia, Spagna, contiene 
4 cd con 70 ballate, 240 pp., € 28,00, isbn 6218-136-5

	 20.	 Pietro Migliorini, Dizionario del Ventesimo secolo. I fatti e le invenzioni, le idee e i prota-
gonisti, le arti e le mode, la vita degli ultimi cent’anni, 640 pp., € 25,00, isbn 6218-137-2

	 21.	 Anonimo Lombardo, Elogio della recessione. Manuale di sopravvivenza al tempo della 
crisi, 96 pp., € 10,00, isbn 6218-146-4

	 22.	 Giorgio Ferrari, Ombre rosse. Il caso Rosenberg e la Guerra Fredda, 192 pp., € 16,00, isbn 
6218-157-0

	 23.	 Luigi Lunari, Tre sull’altalena, 96 pp., € 10,00, isbn 6218-145-7
	 24.	 Pietro Migliorini, Il futuro che verrà. Parole, riflessioni, idee nuove per il xxi secolo, 360 pp., 

€ 24,00 isbn 6218-165-5
	 25.	 Stefano Brenna, Woody Allen. Guida a un uso responsabile, 256 pp., € 18,00, isbn 6218-170-9
	 26.	 Luigi Lunari, Maria di Nazareth, 240 pp., € 18,00, isbn 6218-177-8
	 27.	 Pietro Migliorini, Una ciliegia tira l’altra. Il grande libro dei proverbi e dei modi di dire, 544 

pp., € 25,00, isbn 6218-174-7
	 28.	 Luigi Lunari, Nel nome del padre, 72 pp., € 10,00, isbn 6218-171-6
	 29.	 Pietro Migliorini, I Premi Nobel. La vita, le scoperte e i successi dei premiati in fisica, chimica, 

medicina, letteratura, pace, economia dal 1901 al 2011, 504 pp., € 25,00, isbn 6218-282-9
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	 30.	 Giuseppe Farinelli, Ermanno Paccagnini, Processo per stregoneria a Caterina De Medici 1616-
1617, 320 pp., € 18,00, 6218-180-8

	 31.	 Luciano Tellaroli, Milano: il linguaggio degli anni Sessanta, 332 pp., € 18,00, isbn 6218-178-6
	 32.	 Giuseppe Colangelo, Francesca Porro, Io... Marilyn. La vita, il cinema, il glamour, 192 pp., € 

16,00, isbn 6218-190-7
	 33.	 Luigi Lunari, La democrazia, una signora da buttare, 60 pp., € 8,00, isbn 6218-186-0
	 34.	 Sefano Brenna, A letto con David. Sogno e incubo nel cinema di Lynch, 204 pp., € 16,00, isbn 

6218-192-1
	 35.	 Giordano Dall’Armellina, Ballate europee da Boccaccio a Bob Dylan, con 1 cd audio mp3 

con 81 ballate, 320 pp., € 22,00, isbn 6218-219-5
	 36.	 Luigi Lunari, Rosso profondo – La stagione del garofano rosso, 100 pp., € 10,00, isbn 6218-

225-6
	 37.	 Giordano Dall’Armellina, European ballads between Boccaccio and Bob Dylan, 272 pp., € 

22,00, isbn 6218-226-3
	 38.	 Luigi Lunari, Non so, non ho visto, se c’ero dormivo - Non spingete, scappiamo anche noi, 

140 pp., € 12,00, isbn 6218-234-8
	 39.	 Roberto Burchielli, Indovina il film 1. Una scena, un’immagine appena..., 196 pp., € 16,00, 

isbn 6218-241-6
	 40.	 Alberto Figliola, Davide Grassi, Mauro Raimondi, Il derby della Madonnina. Nuova versione 

ampliata e illustrata, 284 pp., € 16,00, isbn 6218-242-3
	 41.	 Luigi Lunari, L’incidente, 100 pp., € 10,00, isbn 6218-245-4
	 42.	 Carmelo Pistillo, Passione Van Gogh, 80 pp., € 12,00, isbn 6218-246-1
	 43.	 Luigi Lunari, Storia della musica, 342 pp., € 20,00, isbn 6218-240-9
	 44.	 Pietro Migliorini, Tempus fugit, 388 pp., € 20,00, isbn 6218-248-5
	 45.	 Giovanna Zavatti, Con Dante. Dall’inferno al giardino dell’Eden, 144 pp., € 14,00, isbn 6218-254-6
	 46.	 Roberto Burchielli, Indovina il film 2. Una scena, un’immagine appena..., 196 pp., € 16,00, 

isbn 6218-268-3
	 47.	 Roberto Burchielli, La Bella Italia. Vent’anni dopo Srebrenica, 124 pp., € 13,00, isbn 6218-263-8
	 48.	 Andrea Ancona, Roberto Brivio, Bruno Prosdocimi, Facce da... spettacolo, 196 pp., € 16,00, isbn 

6218-265-2
	 49.	 Luigi Lunari, Il senatore Fox, 96 pp., € 10,00, isbn 6218-261-4
	 50.	 Marco Zoppas, Ballando con Mr D. Nessuno canta il blues come Bob Dylan, pp. 152+ill., € 

14,00, isbn 6218-270-6
	 51.	 Rinaldo Gianola, «Milano-Sera». Un giornale per la Repubblica 1945-1954, 120 pp.+ill., € 

13,00, isbn 6218-271-3
	 52.	 Roberto Burchielli, Grazie, le faremo sapere... Manuale pratico per l’attore di cinema e te-

levisione, 100 pp.+ill., € 12,00, isbn 6218-272-0
	 53.	 Romain Rolland, I tre lampi e altri racconti, 92 pp., € 12,00, isbn 6218-274-4
	 54.	 Scipione Gonzaga, Autobiografia. Commentariorum rerum suarum. Libri tres, 208 pp., € 

16,00, isbn 6218-194-5
	 55.	 Davide Pinardi, Narrare. Dall’Odissea al mondo Ikea, 188 pp., € 16,00, isbn 6218-278-2
	 56.	 Marina Giordana, L’alfabeto segreto, presentazione di L. Lunari, 120 pp., € 14, isbn 6218-281-2
	 57.	 Pietro Migliorini, I Premi Nobel. La vita, le scoperte e i successi dei premiati in fisica, chimica, 

medicina, letteratura, pace, economia dal 1901 al 2016, 524 pp., € 25,00, isbn 6218-275-1
	 58.	 Luigi Butti, Quando le donne hanno spiccato il volo. La presenza femminile nel mondo 

dell’aviazione, 208 pp., € 16,00, isbn 6218-194-5
	 59.	 Giulio Cesare Maggi, Pierfranco Vitale, La vita felice di Wolfgang Amadé Mozart, 208 pp., € 

16,00, isbn 6218-283-6
	 60.	 Marcello Fanfoni, Nel cuore della città di Joyce. La Dublino di Ulysses, 316 pp., € 20,00, isbn 

6218-284-3
	 61.	 Luigi Lunari, La Costituzione della Repubblica Italiana. Ovvero settant’anni dopo, 92 pp., 

€ 10,00, isbn 6218-285-0
	 62.	 Michele Focarete, Milano by night. Quando lo spogliarello era un’arte, 144 pp., € 15,00, isbn 

6218-287-4
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	 63.	 Andrea Bosco, scoprendo Salinger. Come forse è stato inventato Il giovane Holden, 64 pp., 
€ 10,00, isbn 6218-288-1

	 64.	 Emilio Colombo, la vita sportiva di Carlo Galetti, introduzione di A. Figliolia, 116 pp., € 
16,00, isbn 6218-289-8

	 65.	 Luigi Lunari, Monologhi (a una o due voci), 224 pp., € 16,00, isbn 6218-298-0
	 66.	 Luca Gasparini, Sembrava un gioco. Per ridefinire la percezione del tennis, 108 pp., € 16,00, 

isbn 6218-112-9
	 67.	 Giuseppe Valditara, Sovranismo. Una speranza per la democrazia, 152 pp., € 15,00, isbn 

6218-129-7
	 68.	 Rinaldo Gianola, Luraghi. L’uomo che inventò la Giulietta, 200 pp., € 16,00, isbn 6218-127-3
	 69.	 Tito Saffioti, Gente a cui si fa notte inanzi sera. La pena di morte nella storia, 244 pp., € 

20,00, isbn 6218-139-6
	 70.	 Sossio Giametta, Colli, Montinari e Nietzsche, 172 pp., € 16,00, isbn 6218-149-5
	 71.	 Luigi Lunari, L’ateismo di Papa Francesco e altri saggi, 76 pp., € 12,00, isbn 6218-179-2
	 72.	 Danilo Faravelli, Mozart a Londra, 212 pp., € 18,00, isbn 6218-198-3
	 73.	 Renato Zanganelli, Ma chi erano mai questi Beatles? Un’esperienza personale, 188 pp., € 

18,00, isbn 6218-202-7
	 74.	 Renzo Magosso, Frank Sinatra. Una vita da Boss, 196 pp., € 18,00, isbn 6218-300-0

Guide
	 1.	 Roberto Angelino, Salvatore Giannella, Milano 50. I 350 locali imperdibili della città, 236 pp., 

€ 16,00, isbn 6218-259-1
	 2.	 Salvatore Giannella, Benedetta Rutigliano, Guida ai paesi dipinti di Lombardia con i cento 

turismi di cultura e in natura, 220 pp., € 16,00, isbn 6218-262-1
	 3.	 Maria Rosario Lazzati, La cucina lontano da casa. 85 ricette di un’italiana londinese, 280 

pp., € 20,00, isbn 6218-266-9
	 4.	 Roberto Angelino, Milano. Mettiamoci una pietra sopra, 132 pp.+ill., € 14,00, isbn 6218-273-7
	 5.	 Roberto Angelino, I migliori 50 agriturismi di Milano e provincia, 96 pp.+ill. a colori, € 14,00, 

isbn 6218-193-8
	 6.	 Mauro Raimondi, Elisabetta Ferrario, Nel cuore di Cernusco sul Naviglio. Tre passeggiate nel 

centro storico, 124 pp., € 12,00, isbn 6218-212-6
	 7.	 Mauro Raimondi, Elisabetta Ferrario, Alla scoperta delle cascine di Cernusco sul Naviglio. 

Quattro itinerari in bicicletta, 128 pp., € 12,00, isbn 6218-169-3

I Libri di Gianni Brera
	 1.	 Gianni Brera, Coppi e il diavolo, 160 pp., € 14,00, isbn 6218-119-8
	 2.	 Gianni Brera, Il mestiere del calciatore, 160 pp., € 12,00, isbn 3218-120-4
	 3.	 Gianni Brera, I campioni vi insegnano il calcio, 224 pp., € 14,00, isbn 6218-121-1
	 4.	 Gianni Brera, La ballata del pugile suonato. Romanzo, 200 pp., €14,00, isbn 6218-132-7
	 5.	 Gianni Brera, Il mio vescovo e le animalesse. Romanzo, 216 pp., € 14,00, isbn 6218-144-0
	 6.	 Gianni Brera, L’abatino Berruti. Scritti sull’atletica leggera, € 18,00, isbn 6218-147-1
	 7.	 Gianni Brera, Il corpo della ragassa. Romanzo, 192 pp., € 14,00, isbn 6218-156-3
	 8.	 Gianni Brera, Gigi Bignotti, I mondiali di calcio, fotografie dall’Archivio del Museo del Calcio 

di Coverciano, 176 pp., € 14,00, isbn 6218-160-0
	 9.	 Gianni Brera, Storie dei Lombardi, 344 pp., € 18,00, isbn 6218-168-6
	 10.	 Gianni Brera, L’avocatt in bicicletta. Il romanzo di cinquant’anni del ciclismo nel racconto 

di Eberardo Pavesi, 176 pp., € 14,00, isbn 6218-172-3
	 11.	 Gianni Brera, L’anticavallo. Sulle strade del Tour del ’49 e del Giro del ’76, 224 pp., € 16,00, 

isbn 6218-205-8
	 12.	 Gianni Brera, Gigi Bignotti, Alberto Figliolia, I mondiali di calcio 1930-2014, 248 pp., € 16,00, 

isbn 6218-239-3
	 13.	 Gianni Brera, La pacciada, 384 pp., € 18,00, isbn 6218-247-8
	 14.	 Gianni Brera, Derby!, 360 pp., € 20,00, isbn 6218-256-0
	 15.	 Gianni Brera, L’arcimatto, 340 pp., € 20,00, isbn 6218-276-8
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	991.	Gianni Brera, La trilogia di Pianariva (La ballata del pugile suonato, Il mio vescovo e le ani-
malesse, Il corpo della ragassa), 608 pp., € 42,00, isbn 6218-167-9

Vale Philosophia!
	 1.	 Edoardo Boncinelli, Perché si mangia? Why Do We Eat?, 68 pp., € 6,50, isbn 6218-264-5
	 2.	 Giovanni Reale, Platone, 52 pp., € 6,50, isbn 6218-197-6
	 4.	 Eliana Briante, Giulio Giorello, Lutero e Calvino: Coscienza e istituzione, 48 pp., € 6,50, isbn 

6218-199-0
	 5.	 Carlo Sini, Spinoza, 64 pp., € 6,50, isbn 6218-200-3
	 6.	 Salvatore Veca, Kant, 44 pp., € 6,50, isbn 6218-201-0
	 8.	 Gianni Vattimo, Heidegger, 52 pp., € 6,50, isbn 6218-203-4
	 9.	 Emanuele Severino, Nichilismo e destino, 52 pp., € 6,50, isbn 6218-204-1
	 10.	 Guzzardi, Cirillo, Tellaroli, Arte, filosofia e linguaggio. Linee di confine, 72 pp., € 6,50, isbn 

6218-216-4
	 11.	 Giangiorgio Pasqualotto, Le filosofie del Grande Oriente, 48 pp., € 6,50, isbn 6218-217-1
	 12.	 Massimo Campanini, Il pensiero islamico contemporaneo, 52 pp., € 6,50, isbn 6218-223-2
	 13.	 Armando Torno, La filosofia In Russia, 56 pp., € 6,50, isbn 6218-224-9

Piccoli Saggi
	 1.	 Jean-Christophe Bailly, Il tempo fermato. Piccola conferenza sulle immagini, 64 pp., € 8,00, 

isbn 6218-185-3
	 2.	 Myriam Revault D’Allennes, Moralizzare la politica?, 80 pp., € 9,00, isbn 6218-191-4
	 3.	 Roman Jakobson, La fine del cinema?, 88 pp., € 8,00, isbn 6218-152-5
	 4.	 Jurij M. Lotman, La natura artistica delle stampe popolari russe, 118 pp., € 9,00, isbn 6218-244-7
	 5.	 Edgar Morin, Patrick Viveret, Come vivere in tempi di crisi?, 80 pp., € 9,00, isbn 6218-175-4
	 6.	 Florence Aubenas, I grandi reporter. Piccola conferenza sul giornalismo, 76 pp., € 9,00, isbn 

6218-176-1
	 7.	 Alain Badiou, Finito e infinito, 64 pp., € 8,00, isbn 3218-181-5
	 8.	 Philippe Descola, Diversità di natura, diversità di cultura, 72 pp., € 9,00, isbn 6218-182-2

Tascabili
	 1.	 Gianni Brera, Il mestiere del calciatore, 160 pp., € 10,00, isbn 6218-187-7
	 2.	 Giuseppe Colangelo, Ciak, si abbaia!, 200 pp., € 10,00, isbn 6218-188-4
	 3.	 Enzo Catania, I martinitt, 222 pp., € 10,00, isbn 6218-189-1
	 4.	 Giuseppe Colangelo, Miao, si gira!, 124 pp., € 9,00, isbn 6218-195-2
	 5.	 Gianni Brera, I campioni vi insegnano il calcio, 222 pp., € 10,00, isbn 6218-206-5
	 6.	 Gianni Brera, La ballata del pugile suonato, 198 pp., € 10,00, isbn 6218-207-2
	 7.	 Gianni Brera, Il mio vescovo e le animalesse, 212 pp., € 10,00, isbn 6218-210-2
	 8.	 Giuseppe Colangelo, Macchine di celluloide, 224 pp., € 10,00, isbn 6218-211-9
	 9.	 Giordano Dall’Armellina, Ballate popolari europee. Francia, Germania, Inghilterra, Irlanda, 

Italia, Scozia e Spagna, contiene 4 cd con 70 ballate, 256 pp., € 18,00, isbn 6218-213-3
	 10.	 Gianni Brera, Il corpo della ragassa, 192 pp., € 10,00, isbn 6218-214-0
	 11.	 Giuseppe Colangelo, Il pentagramma di luce, 144 pp., € 9,00, isbn 6218-215-7
	 12.	 Tito Saffioti, Ballate italiane, 286 pp., € 12,00, isbn 6218-218-8
	 13.	 Gianni Brera, L’abatino Berruti. Scritti sull’atletica leggera, 334 pp., € 12,00, isbn 6218-220-1
	 14.	 Giorgio Ferrari, Ombre rosse. Il caso Rosenberg e la Guerra Fredda, 190 pp., € 10,00, isbn 

6218-221-8
	 15.	 Luigi Lunari, Il maestro e gli altri, 178 pp., € 10,00, isbn 6218-222-5
	 16.	 Tito Saffioti, Gli occhi della follia. Giullari e buffoni di corte nella storia e nell’arte, 222 pp., 

€ 20,00, isbn 6218-227-0
	 17.	 Paolo Leveni, In forma di parola. Pittogrammi, ideogrammi, alfabeti nella storia e nell’arte, 

174 pp., € 14,00, isbn 6218-228-7
	 18.	 Milo De Angelis, Colloqui sulla poesia, 208 pp., € 14,00, isbn 6218-229-4
	 19.	 Maria Teresa Romanini, Costruirsi persona, 578 pp., € 20,00, isbn 6218-230-0
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	 20.	 Charles Dickens, Canto di Natale, con audiolibro, 112 pp., € 14,00, isbn 6218-231-7
	 21.	 Gianni Brera, La leggenda dei mondiali, 156 pp., € 10,00, isbn 6218-235-5

Minimamoralia
	 1.	 Pierre Laurens, La riscoperta dei capolavori dell’Occidente, 52 pp., € 4,50, isbn 6218-236-2
	 2.	 Armando Torno, Due o tre cose che ho saputo sulla stupidità, 36 pp., € 4,50, isbn 6218-237-9
	 3.	 Antoine Crespin, Nostradamus profeta isolato. Il Xxi secolo nelle sestine, 52 pp., € 4,50, 

isbn 6218-238-6
	 4.	 Francesco Lisanti, Apologia di Gaetano Bresci, 60 pp., € 5,00, isbn 6218-249-2
	 5.	 Mario Capanna, Emanuele Severino, Bartolomeo Sorge, Coltivare e custodire la terra. L’eco-

logia tra messaggio cristiano e l’impegno civile, 52 pp., € 5,00, isbn 6218-250-8
	 6.	 Max Alsberg, Il processo di Socrate. Alla luce della giurisprudenza e psicologia moderne, 

68 pp., € 6,00, isbn 6218-251-5
	 7.	 Giovanni Papini, Contro Roma e contro Benedetto Croce, 52 pp., € 5,00, isbn 6218-252-2
	 8.	 Luigi Mascheroni, Consigli impertinenti per il vero intellettuale da salotto, 60 pp., € 5,00, 

isbn 6218-253-9
	 9.	 Inos Biffi, La liturgia: presenza sacramentale del mistero, 100 pp., € 6,00, isbn 6218-255-3
	 10.	 Elisabetta Sgarbi, Roberto Radice, Giovanni Reale, un filosofo. Con l’ultimo scritto di Giovanni 

Reale, 60 pp., € 5,00, isbn 6218-257-7
	11.	 Francesco Lisanti, Expo 1906. Una storia e qualche documento, 76 pp., € 6,00, isbn 6218-

258-4
	 12.	 Scuola di Paracelso, Canto della montagna. Sulla “fabbricazione” della pietra filosofale, 96 

pp., € 9,00, isbn 6218-277-5
	 13.	 Pasquale Stoppelli, Don Giovanni nei Promessi sposi, 52 pp., € 6,00, isbn 6218-260-7
	 14.	  il razzismo italiano e l’attacco a Spinoza, con un testo di Sossio Giametta, 64 pp., € 7,00, 

isbn 6218-267-6
	 15.	 Erik P. Sganzerla, Malattia e morte di Giacomo Leopardi. Osservazioni critiche e nuova 

interpretazione diagnostica con documenti inediti, 100 pp., € 10,00, isbn 6218-196-9
	 16.	 Gianantonio Borgonovo, Marco Navoni, Il chiodo di Cristo. Storia di una reliquia del Duomo 

di Milano, 80 pp., € 8,00, isbn 6218-209-6
	 17.	 Riccardo Chailly dialoga con Armando Torno sulla Messa da Requiem di Giuseppe Verdi, 

introduzione di Gianantonio Borgonovo, 60 pp, € 6,00, isbn 6218-279-9
	 18.	 Piero Gobetti, L’editore ideale. Frammenti autobiografici con iconografia, 84 pp., € 8,00, isbn 

6218-280-5
	 19.	 Remo Bodei, Guido Tonelli, La nuova fisica delle particelle e i segreti dell’universo. Un 

dialogo tra filosofia, scienza e religione, 52 pp., € 6,00, isbn 6218-286-7
	 20.	 Gianni Vattimo, Armando Torno, Claudio Gallo, a proposito dell’amore, 56 pp., € 6,00, isbn 

6218-290-4
	 21.	 Ferdinando Neri, le tradizioni italiane della Sibilla, 64 pp., € 7,00, isbn 6218-291-1
	 22.	 Lev Šestov, Jasnaia Poljana e Astapovo. La filosofia di Tolstoj, 52 pp., € 6,00, isbn 6218-292-8
	 23.	 Miska Ruggeri, giù le mani dal liceo classico. Un manifesto reazionario, 56 pp., € 6,00, isbn 

6218-296-6
	 24.	 Anne Cheng, Matteo Ricci e Il senso reale del «Signore del Cielo». Il contesto storico e cul-

turale, 56 pp., € 6,00, isbn 6218-296-6
	 25.	 Lina Bolzoni, Mino Gabriele, Immagini simboliche e metamorfosi di idee, 56 pp., € 6,00, isbn 

6218-297-3
	 26.	 Claudio Gianotto, Riccardo Maisano, Riflessioni sul Vangelo secondo Luca, 68 pp., € 7,00, 

isbn 6218-128-0
	 28.	 Sir William Temple, Gli orti di Epicuro, 116 pp., € 10,00, isbn 6218-151-8

As/Saggi
	 1.	 Roman Jakobson, La fine del cinema?, 96 pp., € 8,50, isbn 6218-152-5
	 2.	 Jurij M. Lotman, La natura artistica delle stampe popolari russe, 128 pp., € 9,50, isbn 6218-

153-2
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	 3.	 Francesca Tuscano, La Russia nella poesia di Pier Paolo Pasolini, 192 pp., € 11,50, isbn 6218-
158-7

	 4.	 François-René de Chateaubriand, Saggio sulla letteratura inglese e considerazioni sul genio 
degli uomini, dei tempi e delle rivoluzioni, 632 pp., € 25,00, isbn 6218-159-4

Narrativa Book Time
	 2.	 Enzo Catania, Il morso del cobra reale, 192 pp., € 16,00, isbn 6218-138-9
	 3.	 Carlo Brera, La fortunata mattina di un venditore di libri senza padre, 184 pp., € 14,00, isbn 

6218-133-4
	 4.	 Paolo Brera, La prigione degli altri. Romanzo, 184 pp., € 14,00, isbn 6218-134-1
	 5.	 Curzia Ferrari, Conto alla rovescia, 152 pp., € 14,00, isbn 6218-173-0

Piccoli Testi
	 1.	 Upanishad, 144 pp., € 9,50, isbn 6218-140-2
	 2.	 L’arte di amare, 128 pp., € 9,50, isbn 6218-141-9
	 3.	 Vatsyayana, Kama Sutra, 240 pp., € 12,50, isbn 6218-162-4
	 4.	 Mahānírvāna Tantra Il Tantra della Grande Liberazione, 232 pp., € 11,50, isbn 6218-163-1

Varia
	 	 AA.VV., L’arte del Giappone a Milano, 108 pp., € 18,00, isbn 6218-019-1
	 	 Ennio Buongiovanni, Sotto il cielo di San Giorgio ... e dintorni, Campaccio 2006-2016, 128 

pp., € 15,00, isbn 6218-020-7
	 	 Andrea Cattaneo Della Volta Adorno, Vera Cruz. Biografia e storia della vera croce da Gesù 

Cristo a Cristoforo Colombo, 316 pp., € 24,00, isbn 6218-232-4, Ebook € 14,99
	 	 Giorgio Dell’Oro, Il pesce del principe, il caviale del vescovo. Pesce, pesca e mercato ittico 

a Milano (Secoli Xvi-Xx), 196 pp., € 18,00, isbn 6218-269-0
	 	 Rachele Farina, Costantino Costantini. La bella palazzina e il suo misterioso architetto, 160 

pp., € 20,00, isbn 6218-233-1
	 	 Paolo Leveni, In forma di parola. Pittogrammi, ideogrammi, alfabeti, scritture dalla prei-

storia all’età moderna, 176 pp., € 20,00, isbn 6218-150-1
	 	 Emanuela Niada, Specchi liquidi. Fotografie e poesie, 160 pp., € 25,00, isbn 6218-018-4
	 	 Giovanna Rotondo, Omaggio a Orlando Sora. Artista del Novecento, 168 pp., € 24,00, isbn 

6218-016-0
	 	 Tito Saffioti, Gli occhi della follia. Giullari e buffoni di corte nella storia e nell’arte, 232 pp., 

€ 30,00, isbn 6218-131-0
	 	 Lucio Stanca, I profumi di casa. Una raccolta speciale di ricette di famiglia, 208 pp., € 20,00, 

isbn 6218-208-9
	 	 Pier Paolo Vicarelli, Marco Papa. Scintille dal Paradiso. Storia e immagini del pilota “privato” 

più forte del mondo, 128 pp., € 18,00, isbn 6218-161-7
	 	 Claudio Villani, La guerra di Ugo e del Luis, 116 pp.+cd, € 16,00, isbn 6218-013-9
	 	 Giancarlo Consonni, Ritmi e soglie, 36 pp., € 10,00, isbn 9346-306-5

Meccanismi/Melquiades
	 1.	 Ludwig Boltzmann, Fisica e probabilità, 264 pp., € 22,00, isbn 6218-703-9
	 4.	 Alfred North Whitehead, Il principio della relatività, 272 pp., € 25,00, isbn 6218-706-0
	 5.	 Janos Bolyai, La scienza assoluta dello spazio, 72 pp., € 14,00, isbn 6218-717-6
	 6.	 Thomas Henry Huxley, Il diavolo nei dettagli. Saggio sull’agnosticismo, 176 pp., € 18,00, isbn 

6218-701-5
	 7.	 Ludwik Fleck, La scienza come collettivo di pensiero. Saggi sul fatto scientifico, 160 pp., € 

18,00, isbn 6218-702-2
	 8.	 James Clerk Maxwell, Trattato elementare di elettricità, 344 pp., € 23,00, isbn 6218-704-6
	 9.	 Ernst Mach, L’evoluzione della scienza. Nove lezioni popolari, 272 pp., € 20,00, isbn 6218-705-3
	 10.	 Massimiliano Badino, Il professore e il suo demone. La lunga lotta di Max Planck contro la 

statistica, 168 pp., € 19,00, isbn 6218-707-7
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	 11.	 Hermann Weyl, Pensare la matematica, 168 pp., € 18,00, isbn 6218-708-4
	 12.	 Serge Voronoff, Dal cretino al genio, 168 pp., € 16,00, isbn 6218-709-1
	 13.	 Pierre Estève, Nuova scoperta del principio dell’armonia, 64 pp., € 11,00, isbn 6218-710-7
	 14.	 Franco Selleri, La relatività debole, 280 pp., € 22,00, isbn 6218-711-4
	 15.	 Niccolò Tartaglia, Quantità, unità, numero, 128 pp., € 16,00, isbn 6218-712-1
	 16.	 Georg Simon Klügel, Tentativi di dimostrare la teoria delle parallele, 96 pp., € 14,00, isbn 

6218-714-5
	 17.	 Jaegwon Kim, La mente ai confini del fisicalismo, 184 pp., € 20,00, isbn 6218-715-2
	 18.	 Ludwig Boltzmann, Lezioni sulla teoria dei gas, 500 pp., € 25,00, isbn 6218-716-9
		  Marco Bottarelli, Crea un sito web di successo, 244 pp., € 14,90, isbn 6218-713-8
	 19.	 Sandro Tirini, Il sole fermato. Intrighi nella Chiesa contro la svolta copernicana del 1820, 

168 pp., € 16,00, isbn 6218-718-3

Grandi Maestri del Novecento
	 1.	 Luciano Tellaroli, Alberto Biasi si racconta, 96 pp., € 14,00, isbn 6218-014-6
	 2.	 Alberto Sacchetti, Il segreto di Foschi. L’artista tra luce e mistero, 132 pp., € 15,00, isbn 6218-

015-3

Musica
	 1.	 Ninnenanne per i nostri bambini. Canti e melodie d’Europa, 16 pp.+cd, € 8,90, isbn 6218-

104-4
	 2.	 Charles Dickens, Canto di Natale in prosa, ovvero Storia di fantasmi per Natale, a cura di M. 

Graffi, recitazione di M. Balsamo, G. Garlati, D. Restelli, 16 pp.+cd, € 9,90, isbn 6218-113-6
	 3.	 Milo De Angelis, Colloqui sulla poesia, a cura di V. Nicodemo e S. Massari, 16 pp.+dvd, € 9,90, 

isbn 6218-143-3
	 4.	 Giordano Dall’Armellina, Ballate popolari italiane, 16 pp.+cd ,€ 8,90, isbn 6218-125-9
	 5.	 Giordano Dall’Armellina, Ballate popolari britanniche. Ballate popolari da Inghilterra, Ir-

landa e Scozia, 16 pp.+cd, € 8,90, isbn 6218-166-2
	 6.	 Filastrocche per i nostri bambini, 16 pp.+cd, € 8,90, isbn 6218-142-6
	 7.	 Ninnenanne dal mondo per i nostri bambini, 16 pp.+cd, € 8,90, isbn 6218-124-2

Cinema
	 	 Frank Borzago, Addio alle armi, 16 pp.+dvd, € 9,90, isbn 6218-529-5
		  Tod Browning, Freaks, 16 pp.+dvd, € 9,90, isbn 6218-517-2
		  Federico Fellini, Ginger e Fred, 16 pp.+dvd, € 9,90, isbn 6218-533-2
		  Robert Siodman, I gangsters, 16 pp.+dvd, € 9,90, isbn 6218-519-6
		  Federico Fellini, I grandi capolavori (Cofanetto), 48 pp.+dvd, € 29,70, isbn 6218-539-4
		  Federico Fellini, Il Casanova, 16 pp.+dvd, € 9,90, isbn 6218-535-6
		  Josef von Sternberg, L’angelo azzurro, 16 pp.+dvd, € 9,90, isbn 6218-528-8
		  Orson Welles, Macbeth, 16 pp.+dvd, € 9,90, isbn 6218-530-1
		  Fritz Lang, Metropolis, 16 pp.+dvd, € 9,90, isbn 6218-516-5
	 	 Friedrich Wilhelm Murnau, Nosferatu il vampiro, 16 pp.+dvd, € 9,90, isbn 6218-518-9
		  Raoul Walsh, Tre giorni di gloria, 16 pp.+dvd, € 9,90, isbn 6218-531-8
		  Federico Fellini, Tre passi nel delirio, 16 pp.+dvd, € 9,90, isbn 6218-536-3

Dizionari Studio
	 1.	 Dizionario italiano, 592 pp., € 9,90, isbn 6218-006-1
	 2.	 Dizionario inglese, 464 pp., € 9,90, isbn 6218-007-8
	 3.	 Dizionario francese, 464 pp., € 9,90, isbn 6218-008-5
	 4.	 Dizionario tedesco, 464 pp., € 9,90, isbn 6218-009-2
	 5.	 Dizionario spagnolo, 346 pp., € 9,90, isbn 6218-010-8
	 6.	 Dizionario sinonimi & contrari, 368 pp., € 9,90, isbn 6218-011-5
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Dizionari Tascabili
	 1.	 Dizionario italiano, 384 pp., € 5,90, isbn 6218-001-6
	 2.	 Dizionario inglese, 384 pp., € 5,90, isbn 6218-002-3
	 3.	 Dizionario francese, 352 pp., € 5,90, isbn 6218-003-0
	 4.	 Dizionario tedesco, 366 pp., € 5,90, isbn 6218-004-7
	 5.	 Dizionario spagnolo, 346 pp., € 5,90, isbn 6218-005-4


